
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
30CM BOX FAN 

MODEL NO. VRTY-30 

AC220-240V 50HZ 50W 

 

 

ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΤΕ ΚΑΙ 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ. 

 



ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ  ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ. 

Κατά τη χρήση της ηλεκτρικής συσκευής, πρέπει πάντα να τηρούνται οι ακόλουθες βασικές 

προφυλάξεις ασφαλείας. 

 Λειτουργείτε πάντα το προϊόν από πηγή ρεύματος της ίδιας τάσης, συχνότητας και 

ονομαστικής ισχύος που αναγράφεται στην πινακίδα αναγνώρισης του προϊόντος. 

 Μην αφήνετε τον ανεμιστήρα σε λειτουργία χωρίς επίβλεψη. 

 Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν έχει πέσει, έχει υποστεί ζημιά ή παρουσιάζει 

σημάδια δυσλειτουργίας. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν με κατεστραμμένο φις ή 

καλώδιο. Επιστρέψτε το πλήρες προϊόν στον τόπο αγοράς για επιθεώρηση ή 

αντικατάσταση. 

 Εάν δεν λειτουργεί σωστά, επικοινωνήστε με εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο ή κέντρο 

σέρβις για εξέταση και επισκευή, μην προσπαθήσετε ποτέ να το αποσυναρμολογήσετε 

μόνοι σας. 

 Μην βυθίζετε ή εκθέτετε το προϊόν ή το εύκαμπτο καλώδιο σε βροχή, υγρασία ή 

οποιοδήποτε άλλο υγρό. 

 Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κοντά σε νερό, όπως μπανιέρες, 

νιπτήρες, πισίνες κ.λπ. όπου υπάρχει πιθανότητα βύθισης ή πιτσιλίσματος. 

 Ποτέ μην εγκαθιστάτε τη μονάδα σε μέρη όπου θα μπορούσε να εκτεθεί σε: 

 Πηγές θερμότητας όπως καλοριφέρ, θερμαντικά σώματα, σόμπες ή άλλα 

προϊόντα που παράγουν θερμότητα 

 Άμεσο ηλιακό φως 

 Μηχανικοί κραδασμοί ή κρούσεις 

 Υπερβολική σκόνη 

 Έλλειψη εξαερισμού, όπως ένα ντουλάπι ή μια βιβλιοθήκη 

 Ανώμαλη επιφάνεια 

 

 Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε το φις από την πρίζα όταν το προϊόν δεν 

χρησιμοποιείται, συναρμολογήστε πλήρως τον ανεμιστήρα πριν τον ενεργοποιήσετε. 

 Αποφύγετε την επαφή με κινούμενα μέρη. Μην εισάγετε μέρη του σώματος (π.χ. 

δάχτυλο) ή αντικείμενα μέσα από τη σχάρα όταν ο ανεμιστήρας λειτουργεί. 

 Μην καλύπτετε τη γρίλια και μη λειτουργείτε κοντά σε κουρτίνες κ.λπ. 

 Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση. 

 Αποσυνδέετε πάντα τον ανεμιστήρα όταν τον μετακινείτε από μια θέση σε άλλη. 

 Η χρήση εξαρτημάτων ή αξεσουάρ που δεν συνιστώνται ή δεν πωλούνται από τον 

διανομέα του προϊόντος μπορεί να προκαλέσει κινδύνους ή τραυματισμούς για 

πρόσωπα ή πράγματα. 

 Βεβαιωθείτε ότι ο ανεμιστήρας βρίσκεται σε σταθερή επιφάνεια όταν λειτουργεί για να 

αποφύγετε την ανατροπή του. 



 Μην βυθίζετε τον ανεμιστήρα σε νερό. 

 Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον 

κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο σέρβις του, ή από άτομο με παρόμοια προσόντα, 

προκειμένου να αποφευχθεί κίνδυνος. 

 Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 ετών και άνω και 

από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή 

έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον έχουν λάβει επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη 

χρήση της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους κινδύνους που ενέχει. Τα 

παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον 

χρήστη δεν πρέπει να γίνεται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

 Μην αποσυναρμολογείτε τη συσκευή. 

 Προειδοποίηση ! Ποτέ μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή χωρίς τα προστατευτικά στη θέση 

τους. Μετά τη συναρμολόγηση, μην αφαιρείτε ποτέ τα προστατευτικά για λόγους 

καθαρισμού ή συντήρησης. 

 

 ΣΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

 

 

                                  Χρονοδιακόπτης 120 λεπτών     Διακόπτης ταχυτήτων 

 

 

                                                            Περιστρεφόμενη γρίλια 

 

 



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

 

Διακόπτης 3 ταχυτήτων  

Ο διακόπτης ελέγχου 3 ταχυτήτων σάς επιτρέπει να επιλέξετε ένα απαλό αεράκι ή πλήρη 

κυκλοφορία του αέρα του δωματίου. Γυρίστε το χειριστήριο στο 1 για ρύθμιση χαμηλής 

ταχύτητας και στο 3 για υψηλή ταχύτητα και στο 0 για απενεργοποίηση. 

Ο διακόπτης ελέγχου περιστροφής της σχάρας περσίδων συνδυάζεται με τον έλεγχο των 

ταχυτήτων. 

 

 

 

Χρονοδιακόπτης 

Μπορείτε να προρυθμίσετε τον ανεμιστήρα για έως και 120 λεπτά γυρίζοντας το χειριστήριο 

του χρονοδιακόπτη προς τη φορά των δεικτών του ρολογιού. Ο ανεμιστήρας θα 

απενεργοποιηθεί μετά τη συμπλήρωση του χρόνου ρύθμισης. Ωστόσο, μπορεί να 

απενεργοποιηθεί χειροκίνητα ανά πάσα στιγμή, γυρίζοντας το κουμπί του χρονοδιακόπτη 

αριστερόστροφα στη θέση OFF. 

 

 

 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΡΟΛΟΓΙΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ 

ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΑΕΙ ΕΑΝ ΠΑΡΑΚΑΜΘΕΙ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ. ΜΗΝ ΠΙΕΖΕΤΕ ΤΟ 

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΜΕΤΑ ΤΗ ΘΕΣΗ 120 ΤΟΥ ΚΑΝΤΡΑΝ. 

 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ  ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

 Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε το από την παροχή ρεύματος πριν από τη 

συναρμολόγηση ή αποσυναρμολόγηση και τον καθαρισμό. 

 Διατηρείτε τους αεραγωγούς στο πίσω μέρος του κύριου σώματος ελεύθερους από 

σκόνη ή χνούδια - χρησιμοποιήστε ηλεκτρική σκούπα για να τα απομακρύνετε όταν 

χρειάζεται. Μην εξετάζετε οποιοδήποτε άνοιγμα για να αφαιρέσετε χνούδια. 

 Τα εξαρτήματα του ανεμιστήρα θα πρέπει να καθαρίζονται με ήπιο σαπούνι και ένα 

υγρό πανί ή σφουγγάρι. Μην αφήνετε νερό ή άλλα υγρά να εισέλθουν στο περίβλημα 

του κινητήρα. 

 Αφαιρέστε σχολαστικά τα κατάλοιπα σαπουνιού με καθαρό νερό. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μη χρησιμοποιείτε σκληρά απορρυπαντικά, χημικά καθαριστικά ή διαλύτες, 

καθώς ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στο φινίρισμα της επιφάνειας των εξαρτημάτων του 

ανεμιστήρα. 

 

 

 

 

 

 


